

Plusz források pályázattal

Az egészségügyi ellátórendszer nagy kihívása napjainkban, hogy hogyan tudja a jelenlegi gazdasági, társadalmi, kulturális környezetben biztosítani a szükségleteknek megfelelő, magas szintű ellátást és az egyenlő esélyeket a hozzáférés és elérhetőség tekintetében. Az Egészségügyi Holding létrehozta a stratégiai főigazgatóságot, hogy többek között segítse a közép és hosszú távú fejlesztési célkitűzések megvalósításához szükséges pályázati források elérését. Dr. Vadász Mária stratégiai főigazgatót kérdeztük a három tagkórház közel negyven pályázatának menedzseléséről, lehetőségeiről.

A jelenleg rendelkezésre álló források a meglévő feladatok ellátására is csak szűkösen állnak rendelkezésre, tartalékokat képezni belőle, fejleszteni, tudományos feladatokat ellátni lehetetlen. A fejlődő, változó világ ugyanakkor kiköveteli az intézmények folyamatos megújulását, ez azonban a legtöbb esetben tökéletes feladat. Az épületek állagmegóvása, felújítása, fejlesztése, az elhasznált nagy értékű eszközök pótlása a növekvő feladatok következtében szükséges infrastruktúra-bővítés, mind-mind jelentős mértékű többletforrást igényel az állami normatíván túl a pályázati lehetőségek kihasználásával.

A stratégiai főigazgatóság a pályázatok előkészítése és menedzselése mellett olyan fejlesztési és stratégiai koncepciók kidolgozásával is foglalkozik, melyben partnerként jelennek meg a kórház vezetésén túl

tással vannak - emelte ki Dr. Vadász Mária főigazgató, aki azonban hangsúlyozta, hogy a legnagyobb és legösszetettebb feladatot a főigazgatóságnak jelenleg a pályázatok adják. A Pólus program szerződés kötése megtörtént, a sürgősségi osztályok fejlesztésének pályázata már döntési szakaszban van. A Pólus program 90%-os, több mint 11 milliárd forint támogatást jelent a Jósa András Oktató Kórház fejlesztésére, melyet 1,2 Mrd Ft önkormányzati saját erő egészít ki. A TIOP 2.2.2. pályázat közel 500 millió forintot hozhat a fehérgyarmati és 620 milliót a nyíregyházi sürgősségi osztály fejlesztésére. Fehérgyarmaton plusz 1.2 milliárd forint felhasználására nyílnak lehetőségek a struktúraváltáshoz kapcsolódó TIOP (2.2.4.) pályázattal, melyet februárban nyújtottak

bilitációs pályázat regionális források elnyerésére, amely Fehérgyarmaton a már meglévő Rehabilitációs Központ fejlesztésére, Nagykállóban pedig egy új Rehabilitációs Központ létrehozására adna lehetőséget. Az utóbbinak éppen azért van nagy jelentősége, mert jelenleg a szakkórház három olyan osztálya volt kénytelen ideiglenesen elköltözni, amelyek éppen a betegek rehabilitációját hivatottak végezni. A végleges megoldást az a 800 millió forintos beruházás jelenthetné,



Dr. Vadász Mária

amely a pszichiátriai rehabilitációt egy speciális központban 80-100 ágyon tudná megvalósítani. A főigazgató szerint fontosak azok a pályázati lehetőségek is, amelyek a gazdaságosabb mű-

amelyek az energiakorszerűsítést illetve a megújuló energia hasznosítását támogatják. Ezek felhasználásával lehetne felújítani az elhasznált fűtési rendszereket, a nyílászárókat, az épületek homlokzatát, vakolatát.

Dr. Vadász Mária a pályázatok sorából kiemelte azt a lehetőséget, amely segítségével regionális onkológiai hálózat hozható létre, ebben a Jósa András Oktatókórház a Debreceni Egyetem konzorciumi partnereként kíván részt venni. A TIOP 2.2.5 pályázat lehetőséget nyújt nagy értékű képalkotó berendezések (CT, MRI) beszerzésére, és az elavult műszerpark felújítására.

Emellett a főigazgató fontosnak tartja azokat a pályázati lehetőségeket is, amelyek az oktatás, egészségnevelés mellett a határokon átnyúló kapcsolatokat is erősíthetik nem csak a tapasztalatszerzés, tudásátadás, az oktatás, hanem egészségügyi központok kialakításában is a határ mindkét oldalán.

Az HU-RO program keretében a Szatmárnémeti Megyei Kórházzal pályáznak sürgősségi ellátás fejlesztésére, egynapos sebészet kialakítására, pszichiátriai telekommunikációs rendszer kiépítésére.

A napokban nyújtották be 40 fő foglalkoztatására mindhárom kórházra vonatkozóan a közmunka pályázatot, és több oktatási, képzési TÁMOP pályázat van előkészítés alatt,

építésére irányuló projekt pályázati anyaga.

Az osztályok műszerezettség fejlesztésére, közeljövőben a költségtakarékos megoldások kiépítésére, vállalatirányítási szoftverek, infokommunikációs eszközök és humán erőforrás fejlesztésre is szeretnének a jö-

vőben figyelmet fordítani a futó pályázatok mellett - mondta a főigazgató, aki hangsúlyozta, hogy ebben a Megyei Közgyűlés is támogató partner, hiszen a biztonságos betegellátás, a korszerű egészségügyi szolgáltatások kialakítása a fenntartó számára is prioritást jelent. **V.**

**TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020
számú projektre elszámolásra
beadva.**

Jósa András

Hamarosan indul a Tömbkórház Projekt

Hamarosan indulhat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, mint kedvezményezett megvalósításában a Jósa András Oktató Kórház által használt területen a Jósa András Tömbkórház Projekt. A 90%-ban európai uniós forrásból finanszírozott, 12.385.077.826 Ft összköltségű



Dr. Podlovics Roland

projekt keretében három új épülettömb kerül megépítésre, egy szív- és érrendszeri tömb, illetve egy gyermekgyógyászati tömb. Az új épülettömbök mellett megújuló orvos technológiai eszköz- és géppark áll majd a gyógyító személyzet rendelkezésére. A projektvezető, Dr. Podlovics

telezési munkálatok kerülnek előtérbe. A tervezési munkálatokkal párhuzamosan jelenleg a program megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárások előkészítése zajlik. A projekt építési munkálatainál az egyik legfontosabb feladata lesz a leendő kivitelezőknek, hogy a munkavégzés a működő kórház területén ne zavarja a folyamatos, magas színvonalú betegellátást. A projektvezető szerint várhatóan nyár közepén kezdődhet meg a kivitelezés, első körben a bontási munkálatokkal, illetve közműkiváltással. A területek felszabadítása után várhatóan 2010. október hónapban kezdődik a tömbök építése, első